RIVETAGE N°2 



Nota: Les diamètres normalisés des rivets vont de 2 en 2mm à partir du diamètre 6mm.

1-Soit 2 pièces d'épaisseurs 2 et 6 mm de largeur 120 mm à assembler avec des rivets pleins à têtes rondes avec des rivures de forme ronde.

  a-Déterminer le diamètre des rivets:

        diamètre calculé = ........................................................................................... = ...............mm                     /1

        diamètre normalisé = .......................................mm                                 



        /0,5

  b-Déterminer la longueur des rivets:

        longueur calculée = .......................................................................................... = ...............mm                    /1

        longueur normalisée = .....................................mm                               



        /0,5

  c-Déterminer l'écartement des rivets afin d'obtenir une résistance correcte.

        a = ...................................................................................... = ...............mm                                                  /1

        .................... < P < ...................                                            




                   /0,5

        P (économique) = ................................................................ = ...............mm                                                 /1

        p = ........................................... = ...............mm                                  



                   /0,5

2-Soit 2 pièces d'épaisseurs 12 et 24 mm de largeur 300 mm à assembler avec des rivets pleins de têtes et de rivures de forme F/90.

  a-Déterminer le diamètre des rivets:

        diamètre calculé = ........................................................................................... = ...............mm                     /1

        diamètre normalisé = .......................................mm                                 



        /0,5

  b-Déterminer la longueur des rivets:

        longueur calculée = .......................................................................................... = ...............mm                    /1

        longueur normalisée = .....................................mm                               



        /0,5

  c-Déterminer l'écartement des rivets afin d'obtenir une étanchéité et une résistance correctes.

        a = ...................................................................................... = ...............mm                                                  /1

        .................... < P < ...................                                            




                   /0,5

        P (économique) = ................................................................ = ...............mm                                                 /1

        p = ........................................... = ...............mm                                  



                   /0,5

3-Soit 2 pièces d'épaisseurs 1 et 5 mm de largeur 500 mm à assembler avec des rivets à têtes ronde et de rivures de forme F/90.

  a-Déterminer le diamètre des rivets:

        diamètre calculé = ........................................................................................... = ...............mm                     /1

        diamètre normalisé = .......................................mm                                 



        /0,5

  b-Déterminer la longueur des rivets:

        longueur calculée = .......................................................................................... = ...............mm                    /1

        longueur normalisée = .....................................mm                               



        /0,5

  c-Déterminer l'écartement des rivets afin d'obtenir une résistance correcte.

        a = ...................................................................................... = ...............mm                                                  /1

        .................... < P < ...................                                            




                   /0,5

        P (économique) = ................................................................ = ...............mm                                                 /1

        p = ........................................... = ...............mm                                  



                   /0,5

  d-Déterminer le nombre de rivet (faire un dessin).                 





           /1

           nombre de rivet = .........
















    Nom: .........................................................  Classe: ...................... Date: ...................... Note:              /20

